

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ДЕРВЕНТА, АВГУСТ 2004. ГОДИНЕ
ГОДИНА XV, БРОЈ 1903

ПРЕДИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПског РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЗА ОПШТИНУ ДЕРВЕНТА



СРПСКИ ЈУНАК

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ ДЕРВЕНТА!

Највеће зло које може снаћи један народ у својој држави је крајња и тотална корупција власти и државних органа. Управо се то десило

у нашој земљи, а нарочито у општини Дервента, те узимајући у обзир сва дешавања, поставља се питање да ли општина Дервента припада свим њеним грађанима или је њихова јер су све приграбили, или ће приграбити, за себе и оне око себе, ако им дамо прилику и у наредне четири године.

Грађани знају за многе општинске афере, а многе се још вјешто прикривају (јер им боравак на власти то омогућава) у којима су отимане и пљачкане огромне суме новца за куповину, адаптацију и реновирање станова и кућа општинским моћницима. Себи су додјељивали плацеве у ужем дијелу града, а породицама погинулих и ратним војним инвалидима у барама и запећцима на периферији града.

Опљачкали су и уништили привреду општине Дервента, а појединцима омогућили да се успешно баве пословима из дјелатности које су уништили, без обзира што су исти били са својим пороеицама далеко од, сада драге им, Дервенте у вријеме ратних збивања.

Велика криза у држави довела је до кризе морала код носилаца функција власти, тако да је на мјесту дипломираног економисте, па и директора, могао бити краниста, а на месту љекара текстилни техничар. Страни држављани су без било каквих потешкоћа могли да добију личну карту у Дервенти, а оваквим и сличним набрајањима нема краја.

Степен корупције је достигао неслућене размјере, а то се најбоље види у додјелама донација за поправке, адаптације и реновирање

кућа о којима одлучују структуре општинске власти, као и у куповини станова за лица чији су станови срушени у ратним дејствима или зато што је неко од моћника тако хтео.

Данас се буквално може урадити све подмићивањем лица која одлучују, јер је власт постала стедство за брзо богаћење свих њених носилаца и њихових сателита, као и послушника. Кодекс части, поштења и одговорности само су поштапалице носилаца функција, које ничему не служе, осим за прикривање криминалних радњи.

Да би се вратило повјерење грађана у власт и носиоце њених функција морају се досадашњи носиоци власти, за које се утврди да су на било који нелегалан и незаконит начин дошли до одређених материјалних добара, извести пред лице правде и, уз одузимање овако стечене имовине, ригорозно казнити.

Једино строг однос према носиоцима јавних функција, уз перманентну контролу извршења обавеза од стране власти, може да заустави и у корјену сасијече корупцију, као једно од највећих зала у држави.

Једини ефикасан начин заустављања и спутавања самовоље бирократског апарата Српски радикални савез др Војислав Шешел види у ригорозној контроли општинске администрације од стране законодавне, извршне и судске власти, као и у њеном свођењу на најмању могућу мјеру, на неопходан број општинских чиновника за обављање послова који су стварно важни за нормално функционисање општинске управе.

Увођењем контролних механизма може се у великој мјери избећи бирократизација државног апарата и на тај начин би општинска администрација била натјерана да стриктно служи држави и народу, без прекорачења законских овлашћења.

Искуства цивилизованих држава свједоче да се функционалност рада и функционалност рада и ефикасност извршења обавеза повећавају рационалним смањивањем броја запослених у општинској администрацији и њиховом свођењу на оптималну мјеру, поједностављењем управног поступка и инсистирањем на ажурности која се постиже кратким роковима за поступање чиновника по захтјевима грађана и правних лица.

Селекција кадрова у условима слободне конкуренције, сузбијања протезирања, протекције, непотизма и корупције, као и постављање високих критеријума за запошљавање у општинској администрацији, уз солидно награђивање кроз

платне разреде, услови су рационалне реконструкције чиновничког апарата.

ОПШТИНСКА ИЗВРШНА ВЛАСТ

Систем извршне власти у парламентарној демократији, за коју се залаже Српски радикални савез др Војислав Шешел и какав ће реализовати одмах по стицању народног повјерења, у потпуности се разликује од онога што данас имамо.

Српски радикални савез др Војислав Шешел ће општинску власт формирати од способних и квалитетних људи који ће на почетку и крају мандата предочити шта су имали, а шта имају, а не од оних који су склонили било којим врстама махинација, марифетлукима и криминалу, а који данашњим моћницима служе само за покриће и заштиту од одговорности.

У визији Српског радикалног савеза др Војислав Шешел основни принципи демократизације друштва представља отвореност и јавност рада општинских органа. Процес затварања и скривања истине од јавности, од средстава информисања и грађана, довео је до највећег степена корупције, волонтаризма, узурпације права грађана од стране носилаца власти и вршилаца функција у политичком систему.

Систематски се од јавности скривају злоупотребе јавних овлашћења и пљачки народне и државне имовине од стране локалних политичких моћника.

Српски радикални савез др Војислав Шешел се залаже за највећи степен одговорности и јавности рада општинских органа, као и за излагање посебног билтена послје сваке сједнице СО у коме би до најмањих ситница било објављено шта се дешавало на сједници СО, које и шта рекао и за шта се залагао. Начелници управних служби и јавних институција били би обавезни да на захтјев грађана и медија дају све податке којима располажу, а тичу се редовних општинских и друштвених дјелатности.

Српски радикални савез др Војислав Шешел се залаже за комплетну реорганизацију и рационализацију општинске управе која ће бити сервис грађана, а не сила која ће према људима а priori заузимати одбојан и непријатан став. Реорганизација је неопходна на свим нивоима и мора се спровести на принципу стручности кадрова и њихове елементарне оспособљености за рад у органима управе. Тај апарат мора бити деполитизован и високо професионалан, без родбинских веза и политичке обојености.



*Руководство Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ:
Мирко Благојевић, Радислав Кањерић и Огњен Тадић*

ОПШТИНСКИ РАЗВОЈ

Инвестиције ће имати подстицајно дејство на укупну економску активност наше општине ако, прије свега, ангажујемо локалну радну снагу (гдје год је то могуће) и омогућимо локалну дистрибуцију дохотка. Стимулисање приватних инвеститора за улагање на подручја наше општине и изградња инвестиционих објеката, Инвеститори који нашег завичајног поријекла, сеоског или градског, могу бити најистрајнији у инвестиционом подухвату на подручју са којим постоје њихове емоционалне везе.

Полазну претпоставку развоја друштва у програму за Српски радикални савез др Војислав Шешељ представља концепт либералне тржишне привреде. Основни принцип тржишне либералне привреде је слободна предузимљивост на економском подручју. То ће принудити предузетнике да обезбједе оптималну и економичнију производњу, чиме ће се вршити и најрационалнији распоред свих производних фактора на одређене гране привредне дјелатности.

ПРИОРИТЕТНИ ПОСЛОВИ И ЗАДАЦИ ЗА ОПШТИНУ ДЕРВЕНТА

- * РЕОРГАНИЗАЦИЈА ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ**
- * СТВАРАЊЕ УСЛОВА ЗА НОВА ЗАПОШЉАВАЊА И АНГАЖОВАЊА РАДНО СПОСОБНОГ СТАНОВ-**

НИШТВА

- * ШТО ЕФИКАСНИЈУ, А ШТО ЈЕФТИНИЈУ ЗДРАВСТВЕНУ ЗАШТИТУ**
- * ЗАУСТАВИТИ ОДЛАЗАК МЛАДИХ И СТУЧНИХ КАДРОВА**
- * ПОДСТИЦАТИ ПОРАСТ НАТАЛИТЕТА**
- * ЕКОЛОШКА ЗАШТИТА И ЗАШТИТА КОМУНАЛНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ**
- * КОНАЧНО ДОВРШЕЊЕ СПОРТСКЕ ДВОРАНЕ КАО ОБЈЕКТА ОД ДРУШТВЕНОГ ИНТЕРЕСА**
- * РЕГУЛИСАТИ БЕЗБИЈЕДНО УКЉУЧИВАЊЕ ГРАДСКИХ УЛИЦА НА ОБИЛАЗНИЦУ**
- * РАЗВОЈ СЕЛА, И ЗАШТИТА ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОЂАЧА КОД ОТКУПА И РАЗВОЈА ЗАДРУГАРСТВА**
- * РЕГУЛИСАЊЕ ВОДОСНАБДИЈЕВАЊА**

ЛОКАЛНИ САОБРАЋАЈ

У циљу обезбјеђења максималне проточности и безбједности саобраћаја, нужно је утврдити цјеловите и темељне програме радова на одржавању и развоју путне мреже у општини Дервента и повезивање са околним селима, обезбјеђујући (у што је могуће већем броју) локалне аутобуске линије.

Такође је неопходно појачати инспекцијски надзор и поштрити услове за обављање

**КАНДИДАТ ЗА НАЧЕЛНИКА
ОПШТИНЕ ДЕРВЕНТА
проф. БИЉАНА ЈЕВТОВИЋ**



Рођена је 23.02.1964. године у Дервенти. Мајка два сина, запослена као професор физике у Гимназији са техничким школама.

Вођена духом радикализма, одана идејама Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ, поштујући предизборни програм у основним начелима, исти ћу на терену објаснити и грађанима дати конкретна рјешења како програм у цјелости реализовати.

кадровске оспособљености, а све у циљу безбједнијег и квалитетнијег обављања превоза путника.

Укупна ситуација намеће ревизију многих постојећих планова развоја у оквиру чега је потребно одредити политику интензивније модернизације мреже локалних путева, што подразумијева не крпити укрпљено, не асфалти-

рати пред изборе и на тај начин добијати поене код становништва.

Став Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ је да ово треба да омогући убрзани развој многих сеоских подручја која су била запостављена и без адекватних саобраћајних веза остала потпуно запостављена, јер нису имали наклоњеног моћника из структура власти, а пошто овима из власти нису дали довољан број гласова, били су небитни.

Поред наведеног, неопходно је урадити сљедеће:

*** РАЗВОЈ ЈАВНОГ ГРАДСКОГ И ЛОКАЛНОГ ПРЕВОЗА**

*** ЕФИКАСНИЈЕ ОДРЖАВАЊЕ И ПОПРАВКА ПУТЕВА НА ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ**

*** МОДЕРНИЗАЦИЈА-АСФАЛТИРАЊЕ ГЛАВНИХ ПУТНИХ ПРАВАЦА**

*** ПРИОРИТЕТ ПРИ ОДРЖАВАЊУ И МОДЕРНИЗАЦИЈИ ПУТНЕ МРЕЖЕ ЋЕ ИМАТИ РУБНЕ МЈЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ**

*** СЕМАФОРИЗАЦИЈА СВИХ ВЕЋИХ РАСКРСНИЦА У ГРАДУ, А ПРИОРИТЕТНО У НЕПОСРЕДНОЈ БЛИЗИНИ ШКОЛА**

*** ДОВОЗ РОБЕ У ПРОДАВНИЦЕ У УЖЕМ ЦЕНТРУ ГРАДА ВРЕМЕНСКИ РЕГУЛИСАТИ**

КУЛТУРА

Српски радикални савез др Војислав Шешељ ће подстицати и подржавати свеобухватни развој културног дјеловања и то без наметања идеолошких, политичких или личних интереса.

Руководићемо се искључиво параметрима вриједности самих дијела, односно ствараоца. Ово се, прије свега, односи на институционалне облике рада, музејска и архивска дјелатност, позориште и филм, рад културно-умјетничких друштава, заједница, удружења итд.

Мора се дефинисати и листа приоритета и утврдити услови под којима би се улагала финансијска средства, а ти приоритети морају одговарати на два основна захтјева: квалитетно-естетски критеријум и општи национални интерес за инвестирање у област културе.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ * Издање приредио: Драган Ђурђевић

* Главни и одговорни уредник: Синица Аксентијевић

* Техничко уређење и компјутерски прелом: Александра Здравковић * Штампа: "Етикета", Болеч

Основа програма Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ у области образовања је дијете, а не образовни садржај и то се односи на предшколско и школско васпитање и образовање. Предшколско образовање треба да ублажи социјалне разлике међу дјецом и да их научи да, живјећи у групи, сазнају потребе и искуства других школа са мање одјељења, јер би оне биле приступачније и функционалније, а гдје год је могуће, у предшколско и школско васпитање уводити приватни капитал.

Тако да, као неопходну и незаобилазну новину, треба предвидјети и формирање свих услова претходних за рад и оснивање приватних школа. Локалној самоуправи, у области образовања, остало је мало могућности, па ликална заједница мора да се избори за што боље услове за школовање..

Приоритет је организовати рад установа за смјештај дјеце предшколског узраста. Брига о дјечи, док су родитељи на послу, заслужује посебну пажњу. Цијену предшколског узраста мора одређивати и контролисати локална самоуправа и према критеријуму положаја родитеља, субвенционисати.

У предшколским установама неопходно је дјеци оставити што више простора да буду дјеца, а учити их најосновнијим стварима као што су дружење, љубав, међусобно помагање и значај завичаја и Отаџбине.

Сјав Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ је да ошћина мора йомоћи йредшколским усћановама, обезбједићи средсћива за йревенћивну зашћићу дјече и регрецирање йрошкова боравка дјече у йредшколским усћановама.

Да бисмо избјегли:

*** НАВАЛИТЕ ПРЕКО ВЕЗЕ.
ДИПЛОМЕ БЕЗ ОБАВЕЗЕ...
САМО АКО ПАРА ИМАШ,
СВЕ КЕЧЕВЕ ОДУЗИМАШ!**

План реконструкције и развоја школства изгледао би:

*** РЕКОНСТРУКЦИЈА ПРОСТОРНИХ КАПАЦИТЕТА У СВРХУ ПОБОЉШАЊА УСЛОВА РАДА**
*** УРЕЂЕЊЕ ТЕРЕНА НЕОПХОДНИХ ЗА УСПЈЕШНО СПОРТСКО ВАСПИТАЊЕ И ФИЗИЧКУ КУЛТУРУ ШКОЛСКЕ ОМЛАДИНЕ**



Рођен је 09.05.1957. године у Какњу. Ожењен, отац једног сина. По занимању је ВКВ аутомеханичар и ВКВ возач-инструктор, запослен у станици Хитне помоћи Дома здравља у Дервенти.

Предсједник је Општинског одбора Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ у Дервенти.

*** ПРЕДУЗИМАЊЕ ПОТРЕБНИХ МЈЕРА ЗА ЕНЕРГИЧНО СПРЕЧАВАЊЕ ПОЈАВЕ ДРОГА, ЦИГАРЕТА, АЛКОХОЛА И ДРУГИХ ШТЕТНИХ МАТЕРИЈА КОД ШКОЛСКЕ ОМЛАДИНЕ У ЦЈЕЛИНИ, ТЕ ЗАЈЕДНО СА РОДИТЕЉИМА УКЉУЧИТИ ЉУДЕ ИЗ МУП-а И ИЗ ЗДРАВСТВА**
*** ПОБОЉШАЊЕ МАТЕРИЈАЛНОГ ПОЛОЖАЈА ЗАПОСЛЕНИХ У ШКОЛСТВУ**
*** ОБЕЗБИЈЕДИТИ СРЕДСТВА ЗА СТИПЕНДИРАЊЕ ДЈЕЦЕ ЧИЈИ СУ РОДИТЕЉИ СЛАБОГ МАТЕРИ-**

ЈАЛНОГ СТАЊА (А НЕ КАО ДО САДА), КАО И СТИПЕНДИРАЊЕ НАЈБОЉИХ УЧЕНИКА, ОД ОСНОВНОГ ДО ВИСОКОГ ОБРАЗОВАЊА
*** ОБЕЗБИЈЕДИТИ ПРЕВОЗ УЧЕНИЦИМА ДО УДАЉЕНИХ ШКОЛА**
*** У ОКВИРУ СТРУЧНИХ ЕКСКУРСИЈА, ПОСЈЕТИТИ И ДЕТАЉНО ИНФОРМИСАТИ О УСЛОВИМА СТУДИРАЊА НА ВИСОКОШКОЛСКИМ УСТАНОВАМА**

ЗДРАВСТВО И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА

Податак да преко 80% грађана мјесечно једва обезбјеђују само храну, најбоље показује какав је квалитет живљења у нашој земљи, а самим тим и у нашој општини. Сви облици социјалног давања постали су симболични и крајње неизвесни. Народно благостање може бити једина гаранција стабилне сигурности грађана. Лични интереси појединаца у власти и око власти (на свим нивоима) довео их је до *сљевила*, тако да не виде како је онима за које су преузели одговорност на посљедњим изборима, те ће поново те исте убјеђивати и лагати их како им је добро, само што они нису свјесни те добротe.

О социјалном стању, прије свих, бригу мора да води појединац и породица а и улога општине не може бити занемарљива, како приписаним законом, када природне неједнакости и неспособности угрожавају, прије свега, живот појединца.

Српски радикални савез др Војислав Шешељ ће се залагати да општина у што већој мјери помогне рад социјално-хуманитарних организација и грађана у обављању хуманитарних дјелатности.

У циљу што квалитетнијег и успјешнијег вршења здравствених услуга и социјалне заштите, а да нам се не би дешавало као до сада:

*** ОСЛОБОЂЕНИ СВИХ СУ БЕЗА, ПОМАГАЛА И ПРОТЕЗА... НИЈЕ БИТНО ИЗ КОГ РАТА, ЈЕР У ВЛАСТИ НЕМА БРАТА!**

Треба предузети сљедеће:

*** СВА ЛИЦА СТАРИЈА ОД 65 ГОДИНА, ОСЛОБОДИТИ СВИХ ПЛАЋАЊА У ПОТПУНОСТИ ЗА УЧИЊЕНЕ УСЛУГЕ ЛИЈЕЧЕЊА У ПРИМАРНОМ НИВОУ**

*** СВЕ РВИ ОД 1. ДО 4. ГРУПЕ ОСЛОБОДИТИ СВИХ ПЛАЋАЊА У ПОТПУНОСТИ ЗА УЧИЊЕНЕ УСЛУГЕ ЛИЈЕЧЕЊА У ПРИМАРНОМ НИВОУ**

*** ЗАУСТАВИТИ ПЛАЋАЊЕ СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИХ ПРЕГЛЕДА ОСИГУРАНИМ ЛИЦИМА, ПОРОДИЦАМА ПОГИНУЛИХ, ИНВАЛИДИМА И ДРУГИМ**

*** ИЗ БУЏЕТА СО ФИНАНСИРАТИ ПОРОДИЛИШТЕ, А ПОРОДИЦЕ ОСЛОБОДИТИ БИЛО КАКВОГ ПЛАЋАЊА ЗА УЧИЊЕНИ ПОРОД, КАО ЈЕДНА ОД МЈЕРА ЗА ПОДСТИЦАЈ РАСТА НАТАЛИТЕТА**

*** У ДОГОВОРУ СА БОЛНИЦОМ У ДОБОЈУ, А УЗ УЧЕШЋЕ СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА СО, ОБЕЗБИЈЕДИТИ ДА СЕ УСЛОВИ ЛИЈЕЧЕЊА БОЛЕСНИКА У ДОБОЈСКОЈ БОЛНИЦИ ШТО ЈЕ МОГУЋЕ ВИШЕ ПОБОЉШАЈУ**

*** ШТО ВИШЕ ПОВЕЋАТИ ИЗНОСЕ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ ЗА ЛИЦА КОЈА СУ РЕГИСТРОВАНА КАО ТАКВИ СЛУЧАЈЕВИ**

*** НАЈМАЊЕ ЈЕДНОМ У ДВИЈЕ ГОДИНЕ (А ПО МОГУЋНОСТИ И ЧЕШЋЕ) ИЗ СРЕДСТАВА БУЏЕТА СО ИЗВРШИТИ ПРЕГЛЕД ЖЕНА (КОЈЕ ТО ЖЕЛЕ) ВЕЗАНО ЗА БОЛЕСТИ СПЕЦИФИЧНЕ ЗА ЖЕНЕ**

ЗАНАТСТВО

Српски радикални савез др Војислав Шешељ сматра да занатство мора да буде у форми радње без својства правног лица, без ограничења броја радника које запошљава и са прописаним минимумом услова за обављање одређене врсте посла. Мјерама пореске поли-

ЗА ОВО СЕ ЗАЛАЖУ СРПСКИ РАДИКАЛИ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ИЗ ДЕРВЕНТЕ. АКО СЕ ЗА ИСТО ЗАЛАЖЕТЕ И ВИ, ДРАГИ БИРАЧИ, ОНДА ГЛАСАЈТЕ ЗА НАС, КАКО БИСТЕ НАМ ПРУЖИЛИ ПРИЛИКУ ДА ОВАЈ ПРОГРАМ РЕАЛИЗУЈЕМО

тике треба дефинисати захватање државе из реално оствареног промета, односно прихода. Перспективе развоја занатства, уз стимулативну-неограничавајућу законску регулативу су у области услужног занатства, умјетничких предмета и домаће радиности. Занатство мора имати развојну перспективу у малим срединама.

Потребно је у потпуности промијенити досадашњу праксу у раду општинске управе, посебно одељења за привреду и друштвене дјелатности, тако што треба одговарајуће службе и раднике ставити у потпуну мобилност, како би што прије омогућили реализацију сваке приватне иницијативе, а у складу са важећим прописима.

Сарадњом са пореском управом омогућити једноставнију административну процедуру за лица која се баве производним дјелатностима.

ТУРИЗАМ, УГОСТИТЕЉСТВО, ЗАБАВА И РАЗОНОДА

Туризам, као привредна грана, у условима тржишне привреде и потпуне приватизације, мора сам себи да обезбиједи изворну акумулативност.

Општина Дервента, са својим мјесним заједницама, мора да поклони велику пажњу развоју туризма на својој територији, да обезбиједи услове за развој и унапређење рекреативних центара, да редовно врши унапређење комуналних, спортско-рекреативних и других дјелатности које доприносе развоју туризма на том подручју, као и услове за организовање туристичко-информативне дјелатности.

Забава и разонода представљају једну од најзначајнијих потреба сваког појединца, чији су прави садржаји умногоне занемарени, а стихијско понашање и прилагођавање свакодневним трендовима показују да је ово поље недовољно истражено и да треба тражити нове и другачије концепте одмарања и забаве, не само младих људи већ и старијих грађана наше општине. Начини на које ће они проводити слободно вријеме вишеструко су значајни. Прво, прекид физичке или интелектуалне активности ради накнаде утрошене радне снаге мора бити искоришћен на најцјелисходнији начин јер, не само то вријеме, већ и поновна радна продуктивност, зависе од садржајаведеног времена у доколици.

Друго, уколико забава и разонода добију мјесто које заслужују у систему људских потреба, могу се избјећи многе антисоцијалне и девијантне појаве у друштву.

С обзиром на то да забава у многоме кореспондира са културом и умјетношћу, неопходно

је и даље развијање ове двије области друштвене свијести.

У овој области неопходно је максимално искористити приватни капитал, јер ће се на тржишту услуга које угоститељство, забава и разонода подразумијевају, најбоље снаћи и пружити најбоље резултате.

Такође, приватној иницијативи се морају пружити оптимални услови. То подразумијева олакшано добијање дозвола за отварање и рад објеката за угоститељство и забаву (дискотека, кафића, интернет клубова и сл.) или за њихово представљање - ако се ради о дјечијим забавним парковима.

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ сматра да се морају поштовати сви прописи који регулишу постојање и одржавање јавног реда и мира или безбједности.

Посебно, морају бити обезбјеђени сигурност и безбједност свих посјетилаца појединих забавних објеката, што је до сада представљало велики проблем за младе људе.

*** НАМЈЕНСКИМ КОРИШЋЕЊЕМ СРЕДСТАВА РЕНТЕ ЗА ПРИВРЕДНИ РАЗВОЈ ОПШТИНЕ И ВЕЋОМ ЗАПОСЛЕНОШЋУ СТАНОВНИШТВА, ОБЕЗБИЈЕДИТИ СРЕДСТВА ЗА РАЗВОЈ ТУРИЗМА И УГОСТИТЕЉСТВА**

*** ПОСТОЈЕЋЕ АТРАКТИВНЕ ЛОКАЦИЈЕ НА ПОРДУЧЈУ ОПШТИНЕ ДЕРВЕНТА УРЕДИТИ НА ОДГОВАРАЈУЋИ НАЧИН У ЦИЉУ РЕКРЕАЦИЈЕ СТАНОВНИШТВА**

СПОРТ

У развоју спорта мора доћи до трансформације која ће се остварити по линији професионализације, као и приватизацији клубова и спортских објеката.

Врхунска спортска остварења на међународном плану, било појединаца или екипа, представљају афирмацију и допринос општекултурном развоју наше општине, а она од појединаца захтјева изузетне напоре и ангажовање.

Стога је потребно да им се омогући стручно оспособљавање кредитима и стипендијама. Рјешење за клубове, спортске организације, самосталне спортске школе, установе које се баве рекреацијом и појединце-спортисте је приватизација. Улагачи ће, водећи рачуна о средствима и објектима којима располажу, о политици клубова самостално одлучивати, аа

њихов опстанак зависиће искључиво од способности да се докажу и одрже на тржишту.

Такође, Српски радикални савез др Војислав Шешељ би подстицањем изградње и рада довољног броја објеката за забаву и разоноду учинили много на одбијању младих од опасних и штетних садржаја као што је наркоманија, а уличарство и многи други облици асоцијалног понашања били би сведени на минимум. Поред наведеног, у општини Дервента треба урадити и следеће:



*** ОБЕЗБИЈЕДИТИ АДЕКВАТНУ ПОМОЋ ЗА УРЕЂЕЊЕ ОДГОВАРАЈУЋИХ СПОРТСКИХ ТЕРЕНА У МЈЕСНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА**

*** ИЗВРШИТИ ПОТРЕБНЕ РАДОВЕ НА СПОРТСКОЈ ДВОРАНИ И СПАСИТИ ЈЕ ОД ДАЉЕГ ПРОПАДАЊА**

*** ПОЈАЧАТИ САРАДЊУ СА СПОРТСКИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА У НАШОЈ НЕПОСРЕДНОЈ БЛИЗИНИ**

*** ПОДИЊИ СПОРТ У ДЕРВЕНТИ НА НИВО КОЈИ ЗАСЛУЖУЈЕ**

ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Оно што је најбитније у условима садашњег и будућег живљења и рјешавању проблематике у овој области је озбиљнији приступ узајамној повезаности економског развоја и стања средине у којој живимо.

Реализација проблема заштите животне средине на подручју општине Дервента, Српски радикални савез др Војислав Шешељ види у следећем:

*** ШТО ПРИЈЕ СТАВИТИ У ФУНКЦИЈУ ТОПЛАНУ И ГРЕЈНУ МРЕЖУ**

*** РИЈЕШИТИ ПРОБЛЕМ ДЕПОНИЈЕ СМЕЂА И ДРУГИХ ОТПАДНИХ МАТЕРИЈАЛА У ГРАДУ**

*** САЧУВАТИ СРПСКУ ЉЕПОТИЦУ УКРИНУ, У ЊЕНОМ ТОКУ, ОД ЕКСПЛОАТАТОРА ШЉУНКА**

ПРЕТХОДНО НАВЕДЕНО У ДЈЕЛО СПРОВЕСТИ МОГУ:

**Проф. ЈЕВТОВИЋ БИЉАНА
КАНДИДАТ ЗА НАЧЕЛНИКА
ОПШТИНЕ**

КАНДИДАТИ ЗА ОДБОРНИКЕ У СО

1. БРКОВИЋ ЗОРАН
2. ЈЕВТОВИЋ БИЉАНА
3. МИЛОЈЕВИЋ ДОБРИША
4. ЂУРАШ БРАНКО
5. МИЛАНКОВИЋ-ДАРАДАН МАРА
6. МАРТИЋ МИЛОВАН
7. МИКЕРЕВИЋ МАРКО
8. ВАСИЋ САВЕТА
9. БОГДАН ПЕРИЦА
10. ЛУКИЋ МИЛАН
11. МАКСИМОВИЋ НАДА
12. ПОКРАЈАЦ СЛАВКО
13. БОЈОВИЋ ЉУБОМИР
14. ГВЕРО НЕВЕНКА
15. ЈЕЛИЧИЋ МИЛОРАД
16. ТЕЈИЋ САША
17. ДОБРИКОВИЋ ДРАГАНА
18. ВАСИЋ МАРКО

АКО ДОБИЈЕМО ВЛАСТ, ОБЕЗБЕДИЋЕМО ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ЗА ПОСТЕПЕНУ И ПОТПУНУ РЕАЛИЗАЦИЈУ ОВАКВИХ ПРОГРАМСКИХ ЦИЉЕВА И ПРОЈЕКТА